

# “二八”齐飞 “大牛”狂奔

分析师提醒,资源股和金融股之后,新兴产业股将是下一个热点

2.57%! 周末过后,虽然天气冷风飕飕,股市却再次“发飙”,昨日,沪市大盘在经过上周后半段的小幅调整后大涨76点,轻松踏破3000点大关,直奔3100点,一扫市场的焦灼。两市均创出反弹以来新高,不仅盘面个股涨停数众多,而且开始出现普涨的局面。分析师表示,市场各方在消化了加息的调控利空后再次达成共识,由资金推动的行情依然会延续,流动推升行情才刚刚开始。 快报记者 陈诚



大盘有效突破3000点后,牛市已渐成共识 新华社

## 有色、煤炭再吹冲锋号

昨日早盘在云计算及锂电池、磁材概念股大幅拉升下,资金再度回流,同时权重板块的有色金属和券商、煤炭也再次吹响冲锋号,再创反弹新高。截至收盘,上证指数涨2.57%,报收3051点,大幅突破3000点大关。从盘面看,昨日的强势特征非常明显,前期略有转弱的有色金属类个股再次走强。个股呈现普涨状态,创业板与主板也没有出现上周那种跷跷板式的走势,中小板中大部分个股形成突破形态。

昨日虽然受消息刺激的电子信息类个股高开低走,但永磁概念品种持续强势,诸多中小盘

个股诸如多晶硅、军工、锂电池、低碳等板块轮番表现。至收盘两市54只个股涨停,无个股跌停,两市总成交4493.8亿元,和前一交易日相比增加878亿元,资金净流入约353亿。

## 三千之上,继续“二”下去

虽然大盘一举踏过3000点关口,但是市场人士普遍认为,预计本周沪指仍将在3000点左右缩量整理,震荡幅度应在2900~3100区域,等待时机成熟再次向上突破。不过,湘财证券的分析师认为,从大盘的技术形态上看,昨日上证指数在10日均线线上方结束了短线调整放量向上突破,并一举突破了3010点到

3050点区域的重要压力位。上述压力区域是大盘中期走强的关键,上证指数有效站稳在该区域上方,日K线的上升空间将彻底打开。

不过对于普通投资者来说,3000点之上操作的难度明显增加。东方证券的分析师吴亚俊告诉记者,要在3000点以上“过关”,一定要抓主流。他分析认为,现在赚钱效应已经明朗,但是大盘赚钱效应仍将集中于主流的抗通胀题材、资源类股票,大盘还将“二”下去。

另外,对于近期反复轮动的煤炭、有色板块,吴亚俊认为这两个板块已经进入高风险区。他认为,目前应选择前期股价涨幅较小,有上涨空间的个股,挖掘板块轮动的最后空间。最近大盘一直在资源类、金融类个股中轮动,“二”的行情一直高烧不断。不过,随着3000点的突破,吴亚俊认为,“十二五”规划将最有可能成为下一个领头羊,“围绕这个近期主线,将是3000点过后市场的主要上涨动力”。在他看来,近期的大消费类、新兴产业、云计算等纷纷在盘中有所表现,而这些有所表现的板块个股很多都是跟“十二五”规划相关的产业。

**普涨格局渐成共识**

与此同时,两市个股一反常态整体上涨,让普涨格局成为市场的热门话题。昨日中小板、创业板出现了普涨的格局,但创业板与主板没有出现上周那种跷跷板式的走势,中小板中大部分个股形成突破形态。有分析认为,虽然资源股与创业板一度形成争夺资金的格局,但在牛市后创业板个股渐有企稳的态势,这

些市场特征是典型的强势特征。南京一家券商的分析师认为,市场的容忍度以及对市场未来走势乐观预期的认同度大大提升,有利于形成全面普涨或轮涨的牛市行情。

湘财证券认为,由于中小板指数已经率先向上突破,其个股的活跃度也会受此影响持续增强。另外,首批创业板个股解禁在即,不排除有主力大举介入,“因此投资者可重点关注上述板块中强势个股并寻机参与”。与此同时,吴亚俊表示,“牛市”效应在开始扩散,再加上前期创业板解禁话题已经有一段时间,利空已经得到消化,未来将在盘面上还将有进一步的反映。“不过,创业板一定要注意个股的分化,强者恒强的特点出现的概率最大。”吴亚俊补充说。

## 》相关链接

### 基金保险联手做多

快报昨日报道了公募基金上周大幅加仓的消息,341只开放式偏股型基金平均仓位较前一周上升了2.98个百分点,上升至81.87%,创出今年6月底以来的新高。其实不仅基金入场积极,看好本轮行情的还有保险机构等。据基金公司人士透露,国庆节之前,保险机构就开始大规模申购指数基金,近期对股票型基金的申购量仍然不断加大。数据显示,素有机构风向标之称的50ETF最近两周获得49.84亿份的申购量,净申购份额也达到12.37亿份。180ETF同样连续两周获得大额申购,申购量达到72.12亿份,净申购量达到33.06亿份。 快报记者 吴晓婧

26家基金公司率先披露三季报  
**基金三季度扭亏为盈**

天相统计数据显示,率先披露三季报的26家基金公司旗下基金三季度利润为1847.41亿元,与之前两个季度形成极大反差。

三季度沪深300指数涨幅为14.53%,多数偏股型基金大幅提升股票资产的配置比例,股票方向基金取得了不错的收益。其中,已经披露季报的股票型基金三季度利润达到1151.34亿元,混合型基金利润达到604.74亿元。对比二季度,上述两类基金在上一季度均出现较大幅度的亏损。

市场行情向好也造就了QDII基金不错的收益,目前公布季报的QDII基金三季度利润达到49.83亿元,较二季度盈利11.70亿元大幅增加。此外,在资金面和通胀预期的共同作用下,三季度债券收益率呈震荡上行趋势,已经公布季报的债券基金三季度利润达到23.36亿元,较二季度的7.16亿元大幅增加。此外,保本型基金亦在3季度“扭亏”,实现14.86亿元利润,货币型基金利润亦环比实现增长,达到3.28亿元。按“基金公司”统计,三季度盈利最多的华夏基金利润总计达到296.44亿元,盈利最小的则为6.54亿元。

快报记者 吴晓婧

## A股指数25日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2979.71	13292.53	3386.85
最高	3051.54	13739.31	3481.35
最低	2959.30	13288.17	3366.43
收盘	3051.42	13734.20	3481.08
涨幅(%)	2.57	3.85	3.03
成交额	2547.9亿	1907.9亿	2088亿

## 股指期货25日行情

合约	IF1011	IF1012	IF1103	IF1106
收盘价	3606	3631.6	3696.4	3744.8
涨跌(%)	4.26	4.39	4.78	4.38
结算价	3581.2	3613	3675.2	3724.2
成交量(手)	256963	13330	1098	279
成交额	2721.7亿	142.4亿	11.9亿	3.1亿
持仓(手)	30526	7551	1915	408



## 25日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	664.37	659.04	667.03
港币	85.6	84.91	85.94
欧元	929.64	910.04	937.11
日元	8.1766	8.0042	8.2422
英镑	1043.49	1021.49	1051.87
瑞士法郎	680.32	666.11	686.06
新加坡元	512.07	501.47	516.6
瑞典克朗	100.8	98.73	101.71
加拿大元	647.87	634.46	653.6
澳大利亚元	657	642.56	662.02



一个电话,保路平安 CPIC 太平洋保险

## 》技术分析

# 大盘趋势已明显转强

下一步将挑战前高点3478

周一,上证指数第一次尝试突破3478点以来的中期下降压力线。事实上,强势指数在趋势上已指明突破的方向,观察中小板综合指数,在率先创出历史新高后,经过一个月的强势震荡,10月以来已重拾升势,技术上已确定这一轮大级别升浪,紧接着后的是深圳综指、深圳成指。既然强势领导型指数能够持续保持领涨,并向更大级别上升行情转移,则上证指数最终突破目前中期阻力区域将成为趋势,并有可能进一步向上拓展的空间,技

术目标将指向3478点。在趋势明确之后,接下来只要关注强弱指

数间的切换节奏就可以了,即强势指数如中小综指由上升攻击转向调整而弱势指数强力补涨的时候,市场才有可能转向大级别调整。

从市场热点看,总体讲,可以把热点分成两大类,一是资源资产类股;二是新兴产业类股。两类的股价上涨动力源是不一样的。在美元贬值助推下,资源资产类股全面飙升,并直接推动

沪深A股整体估值水平开始摆脱历史低位区域。资源资产类股的上涨动力会随着股价的不断上涨而失去估值支持。与之对应的是新兴产业,这是产业政策十分明确的领域,其成长性已构建一个大型上升趋势,股价估值将会长时间处于相对高估状态,基于长期趋势的形成,策略上只需要把握好波段操作,换言之,任何一次重要调整或调整至重要中长期均线位置,通常又会形成新一轮介入机会。 张德良

## 双向博弈 捕捉良机

### 双向外汇宝、双向黄金宝

双向交易 成本低廉 操作简便 市种丰富 功能齐全 服务全面

“双向外汇宝、双向黄金宝”业务是中国银行在“外汇宝”、“黄金宝”基础上发展的又一款交易类产品。该产品引入了做空功能,弥补了“外汇宝”、“黄金宝”只能通过单边做多实现盈利的不足,方便客户时时把握市场涨跌行情,获利机会翻番。

“环球金融”2002-2010中国最佳外汇交易银行

“Global Finance”2002-2010 Best Foreign Exchange Bank in China

详情请登陆 [www.bocjs.com](http://www.bocjs.com) 或致电 95566